

Tryeza e rrumbullakët:

Pjesëmarrje aktive e qytetarëve në Maqedoni

A mund teknologjitë e reja të nxisin pjesëmarrjen aktive të qytetarëve?

Data: 7 korrik 2009
 Vendi: Salla Milenium 2, Hotel Holiday Inn, Shkup
 Gjuha e punës: Maqedonisht

Në hapjen e evenimentit do të sigurohet përkthim simultan prej/në frengjisht dhe anglisht, ndërsa gjatë sesioneve punuese nr. 1-4 përkthim prej/në shqip.

Agjenda

12:00-12:30	Kafe për mirëseardhje
12:30-13:00	Hapja e evenimentit dhe hyrje oficiale <ul style="list-style-type: none"> • Loran Bove, Kryetari i Këshillit regjional të regjonit Normandi e poshtme • Antonella Valmorbidia, drejtor, Asociacioni i agjensioneve për demokraci lokale - ALDA • Bardhyl Jashari, drejtor, Fondacioni Metamorfosis
13:00-14:00	Sesioni nr. 1: Çka është pjesëmarrje aktive e qytetarëve? (OJQ sqarojnë për kornizat ligjore, shembuj) <ul style="list-style-type: none"> • Sërgjan Cvijiq, Bashkëpunor për politika publike, ALDA • Sunçica Kostovska-Petrovska, drejtore e progr. për shoqëri të qytetarëve, Fondacioni instituti shoqëria e hapur Maqedoni - FISHHM • Neda Mileska-Kostova, drejtor ekzekutiv, Studiorum • Nade Naumovska, koordinatore e projektit, Progami juridik i FISHHM
14:00-14:10	Pauzë për kafe
14:10-15:00	Sesioni nr.2:Përvoja të Maqedonisë nga ana e ofruesve të e-shërbimeve/njësi të vetëqeverisjes lokale <ul style="list-style-type: none"> • Elena Stamoska, zëvendës drejtore e USAID projekti për e-Qeveri • Mirjana Apostolova, zëvendës udhëheqëse e repartit për bashkëpunim ndërkombëtar dhe bashkëpunim me shoqatat e qytetarëve, Qyteti i Shkupit • Aleksandar Spasov, bashkëpunor për zhvillimin ekonomik lokal, Komuna Aerodrom, Shkup • Përfaqësues i Komunës së Strumicës
15:00-16:00	Sesioni nr.3: Potencialet e teknologjive të reja <ul style="list-style-type: none"> • Ekipë e Metamorfosit: vegla dhe përvoja nga Normandia e poshtme (Hapësira digjitale publike dhe WikiManche.fr) • Irena Cvetkoviq, bllogere (femgerila.crnaovca.mk) dhe aktiviste e Pllishtad Slloboda - Shkup
16:00-16:30	Sesioni nr. 4: Diskutim i hapur – çka duhet të bëhet në vazhdim? (diskutim i moderuar ku mundësohet pjesëmarrje për të gjithë pjesëmarrësit)



Tryezën e rrumbullakët e organizoi Fondacioni Metamorfosis në bashkëpunim me ALDA në kuadër të Projektit për bashkëpunim të decentralizuar në mes Regjionit Normandi e poshtme dhe Republikës së Maqedonisë, me përkrahjen e Republikës së Francës.